



北海经济开发区第16次党工委(扩大)会议召开 推进各项工作落实 确保完成目标任务

滨州日报/滨州网讯(记者 卞喆 通讯员 樊福军 报道)5月27日,北海经济开发区召开第16次党工委(扩大)会议。会议学习了习近平总书记5月22日至24日在山东考察时的重要讲话精神及全省领导干部会议暨全市领导干部会议精神,并研究贯彻落实意见。会议要求,要完整准确全面贯彻新发展理念,认真学习领会习近平总书记重要

讲话精神,进一步凝聚人心,提升士气,抓好各项工作落实,一年即将过半,要对照年初既定目标任务找差距,明确下半年工作思路,确保完成全年各项目标任务,要对“12+11”重点工作进行回头看,力争全部完成;要坚定不移打好“三大战役”,进一步坚定高质量发展的信心和决心,切实发挥好功能区重要增长极引领作用;要加强党建统领,为建设

“六宜”现代化新北海凝聚最大力量;要抓好党纪学习教育,自觉把铁的纪律转化为日常习惯和行动自觉,守好守牢行为底线。就滨州北海城市地下管网升级改造项目推进事宜,会议指出,城市地下综合管网是基础设施的重要组成部分,做好规划建设,既是经济社会发展的重要支撑,也是优化营商环境的有力举措,各部门单

位要进一步提高认识、统一思想、形成共识,合力把这项工作谋划好、组织好、建设好,努力把项目打造成样板工程;要进一步压实工作责任,做好充分调研,进行综合考虑,科学规划设计,做好服务保障;要密切配合、鼎力协作、加快进度,倒排工期、挂图作战,明确各项手续办理的时间节点,确保按时开工、早日竣工投用。

省工信厅调研组来北海调研

滨州日报/滨州网讯(记者 韩朋朋 报道)5月29日,省工信厅调研组来北海经济开发区调研工业经济运行等情况。

调研组一行先后到山东创新炭材料有限公司、滨华新材料有限公司实地调研,详细了解企业生产经营情况,并与企业家座谈。调研组要求,各有关部门要锚定目标、把握关键,切实扛牢责任,理清思

路、精准施策,对照突出问题,认真反思剖析,主动发现问题、分析问题、解决问题,拿出务实过硬的措施,尽快补齐短板弱项;企业要坚定发展信心,拓宽发展思路,找准发展定位,不断延伸产业链条,有效应对市场挑战,增强企业竞争力。省工信厅将积极营造更加便捷、贴心、周到的服务环境,全力支持北海企业健康发展。

北海举办第十期“益企同行·渔樵茶事”政企对接交流活动

滨州日报/滨州网讯(记者 韩朋朋 报道)为进一步畅通政企沟通渠道,提升为企业服务水平,近日,北海经济开发区举办第十期“益企同行·渔樵茶事”政企对接交流活动。

区党工委相关负责人先后与滨州港务集团有限责任公司、中

海油渤中(滨州)能源有限公司、滨州市北海新区海建混凝土有限公司的3位企业家面对面座谈,倾听企业诉求,详细了解“企业最盼望区管委会做的事情”和“企业最反感区管委会做的事情”,听取意见建议,帮助企业谋划圆梦路径。

北海部署推进预防未成年学生溺水工作

滨州日报/滨州网讯(记者 卞喆 报道)5月29日,北海经济开发区召开预防未成年学生溺水工作联席会议。

会议指出,当前预防未成年学生溺水工作形势严峻,各级各有关部门务必高度重视,牢固树立“安全第一、预防为主”的思想,时刻绷紧防溺水这根弦,深刻分析溺水事故发生的原因,按照“谁主管、谁负责”原则,迅速组织力量,在暑假前对辖区所有水域进行全面摸排,切实加强设施防护,对所有危险水域周边均要设置醒目的

安全警示牌、安全隔离带、防护栏等防护设施,配备必要的救生圈、安全绳等应急救援设备;要常态化开展安全教育,充分利用暑假前这一重要时段,多频次、不间断、全覆盖开展防溺水教育;要强化基层宣传,通过广播电视及各类新媒体、宣传画、横幅标语、手机短信、乡村大喇叭等方式,推动防溺水宣传进校、进村、进户;要加强联防联控,合力织密织牢防护网,采取安排专兼职队伍、设置防溺水公益岗、邻里互助等方式,及时发现、制止、劝离游玩戏水的学生。

北海全面推进城真燃气(管道设施)专项治理

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 孙青林 报道)近日,北海经济开发区召开城镇燃气(管道设施)专项治理工作推进会议。

会议指出,燃气安全事关社会的安全稳定,关乎人民群众的生命财产安全和切身利益,要以“时时放心不下”的责任感抓紧抓实各项工作,不断提升燃气服务保障水平,为守护万家灯火、写好安全答卷,助力“六宜”现代化新

北海建设作出更大贡献。会议要求,全区上下要认清形势、高度重视,切实增强做好城镇燃气(管道设施)安全专项治理工作的责任感和使命感;要突出重点、精准发力,奋力推动各项任务落地落实;要固本培元,压实企业安全生产主体责任,加强燃气具市场整顿,健全宣传教育培训机制,确保按时保质完成攻坚目标任务。

北海开展秸秆综合利用和禁烧管控工作

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 马翠 报道)为全面落实省、市秸秆禁烧工作要求,有效遏制焚烧秸秆违法行为,5月30日,北海经济开发区召开全区2024年秸秆综合利用和禁烧管控工作部署会议。

会议学习了《关于做好2024年秸秆综合利用和禁烧管控工作的通知》。马山子镇负责人针对秸秆综合利用和禁烧管控各项措施作了详细汇报。会议强调,各相关部门要提高认识、统一思想、压实

责任,以高度的思想自觉和行动自觉,坚决打赢秸秆综合利用和禁烧管控这场硬仗。要多措并举,落实落细各项措施。坚决做到田间“不燃一把火,不冒一处烟”。要把握好工作重点,就重点区域的秸秆综合利用和禁烧管控工作情况,研究解决办法,全面落实“全城、全时段、全面”禁烧工作要求,同时利用好高空瞭望系统,全力打好秸秆禁烧攻坚战。

交警大队民警进村开展交通安全宣讲



滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 吕召 报道)为进一步提高农村群众安全出行和自我保护意识,加强对广大农村参与者的道路交通安全宣传教育,近日,北海经济开发区交警大队民警深入辖区蔡庄子村开展交通安全宣讲活动。

活动中,宣传民警紧紧围绕农村“一盔一带”、三轮车不准载人等主题,为村民讲解道路交通

安全知识,并结合辖区近年来农村道路交通事故情况,以案说法,详细讲述农村地区酒驾、三轮车违法载人、骑乘摩托车超员、不戴头盔、面包车超员超速、占道晒粮等常见交通违法行为和可能引发交通事故的安全隐患,有针对性地给过路群众开展宣传教育,劝导大家严格遵守道路交通安全法律法规,做到安全出行、文明出行。

北海举行2024年防汛抢险应急救援综合演练

滨州日报/滨州网讯(记者 曹坤 报道)为进一步健全突发事件应急救援机制,提高全区防汛指挥调度能力和实战应急能力,5月28日,北海经济开发区举行2024年防汛抢险应急救援综合演练。区应急管理局、区乡村振兴服务中心、区消

防救援大队、马山子镇人民政府、北海水务公司等有关单位参加此次演练。

本次演练包括会商研判、水库大坝抢险、水上救援三个演练科目。在演练指挥部统一指挥下,各参演队伍迅速反应、联动

协调,以饱满的精神状态、实战的工作标准扎实开展演练,并取得圆满成功。

通过本次防汛抢险应急救援综合演练,全面检验了防汛抗旱应急预案的科学性、有效性,增强了各部门协调配合能力,形成了联防

联控工作机制。活动要求,各有关单位以此次防汛演练为契机,通过不断演练,提高防汛应急处置能力,打造拉得出、用得上、打得赢的防汛抢险应急救援队伍,为建设“六宜”现代化新北海提供更加坚实的安全保障。

北海各学校幼儿园上演超燃“六一”



滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张令高 报道)又是一年“六一”时,在这个专属于小朋友的节日里,北海经济开发区教体服务中心以落实立德树人根本任务、培养德智体美劳全面发展的新时代好儿童为重点,组织各学校幼儿园开展贴近儿童、可感可及的庆祝活动。连日来,好戏连台,燃爆校园,让广大儿童度过了一个健康、快乐、有意义的节日。

5月30日,首届校园歌手大赛暨庆“六一”活动在第一实验学校报告厅上演。一次童年记忆的美好定格,一场艺术素养的精彩展示,点燃了学生对音乐的热爱,也为校园文

化生活注入了新的活力与激情。

下泊头小学“童心向党 强国有我”庆“六一”活动让孩子们站在舞台中央,社团、年级组等带来的开场锣鼓,创意舞蹈、相声、课本剧、排球操、大合唱好戏连台,同学们挥洒热情,绽放异彩。“五老”志愿者、下泊头小学关工委副主任付宝传、戏曲社团校外指导老师赵洪香为全体师生和家长献上“六一”祝福,并现场演唱戏曲选段《江山无限》《红娘》,把会演活动推向高潮。

大梁王小学报告厅掌声雷动、热闹非凡,“花开新时代,童心颂祖国”庆“六一”活动在孩子们的期盼

中如期举行。同学们用优美动听的歌曲、绚丽多姿的舞蹈、激情昂扬的朗诵,充分表达少年儿童传承红色基因,争做时代新人的决心和放飞梦想的美好愿望。

岔尖小学的渔家孩子用诗朗诵、情景剧、独唱、舞蹈、英语话剧等真情演绎“童心向阳 快乐成长”的童真童趣。曾二度登上滨州市新闻传媒中心(集团)演播大厅的“小荷尖尖”合唱团的海娃们用甜美悠扬的童声抒发海边孩子爱大海的少年情怀。

实验幼儿园开展了为期1周的“同你一起,‘幼’见美好童年”活

动。小班级开展“萌趣童心,亲子总动员”游园会,中高班级部开展“国风古韵迎六一,传统文化润童心”庆“六一”国风嘉年华、亲子绘画展、庆“六一”文艺节目汇演、美食制作与分享……让孩子们享受丰盛的“节日大餐”,度过了一个快乐、难忘的儿童节。

马山子镇中心幼儿园小朋友用优美的舞蹈欢度自己的节日。马山子镇第一幼儿园“花开新时代,筑梦新未来”庆“六一”活动期间,萌娃们闪亮登场,个个精神饱满、活力十足,他们用优美的舞姿、“萌化”的表演讲述着萌娃们欢乐故事。

关爱生命 “救”在身边

北海着力提升基层医务人员急救应急能力

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张学红 报道)为提高基层医务人员的急救应急能力,5月27日,北海经济开发区卫生健康服务中心在马山子镇中心卫生院开展了“关爱生命,

“救”在身边”急救知识与技能培训活动,辖区内所有乡村医生及卫生院部分医务人员参加了本次培训。

本次培训活动根据基层医务人员工作实际,从身边案例着手,着重

讲解了心肺复苏、海姆立克急救术等多项急救理论知识,同时安排参训人员进行实操训练,以手把手、一对一形式让参训人员迅速掌握急救技能,切实将理论与实践相融合。

此次急救知识培训活动为基层医务人员提供了宝贵的学习机会,有效提升了他们的急救技能和应急能力,还促进了基层医务人员交流沟通,增强了团队凝聚力。

马山子镇对全镇重点工作进行安排部署

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 王从政 报道)为认真落实省、市、区领导干部会议精神,研究部署各项重点工作,近日,马山子镇召开全镇重点工作部署会议。

会议聚焦全镇近期重点工作,对预防未成年学生溺水、秸秆综合利用和禁烧管控、抓实抓严民主议政及规范村级重大事项决策程序、“三夏”生产、畜禽污染防治排查整

治及耕地保护等工作进行了详细安排部署。

秸秆禁烧工作,要明确、落实好责任,定人、定岗、定责,做到应巡尽巡、应查尽查、应管尽管,同时协调处置突发情况,确保问题早发现、早处置。耕地保护工作,要办好用地手续,落实耕地保护“长牙齿”的硬措施,保持“零容忍”高压态势,严格落实耕地保护考核办法,守好一

方土地。安全生产方面,要以“安全生产月”系列活动为契机,强化底线思维,压实安全责任,做安全生产的“吹哨人”,进一步修订应急预案,落实好预防恶劣天气、畜禽污染等方面工作。民主管理方面,要抓实民主议政,确保“四议两公开”发挥作用,保障“三重一大”事项落细落实。防汛抗旱工作,做好临灾预警、转移避险等工作,建立

动态台账,全力做好防汛备汛各项工作。片区治理方面,做好美丽庭院、微景观打造、杂物清理等工作,针对民生诉求要落实到位,实现共建共治共享,共同建好美丽家园。社会稳定方面,要靠工作和服务做好群众工作,着力解决群众的难点和堵点问题,保持好稳定大局,提高群众幸福指数。